MESAJUL

ministrului Apărării Naţionale, domnul Mihai Stănişoară, prilejuit de 

“ZIUA VETERANILOR DE RĂZBOI”

-29 aprilie 2009-


Ca semn de înaltă cinstire şi aleasă preţuire, pentru o  dreaptă şi cuvenită recunoaştere, ca strălucit omagiu consacrat celor mai vârstnici ostaşi ai ţării, la 29 aprilie sărbătorim “Ziua Veteranilor de Război”.


Această zi este un emoţionant prilej de venerare şi comemorare a acelora care au mărturisit, la ceas de grea cumpănă, voinţa lor de nestrămutat de a îndeplini datoria sacră de apărători şi întregitori ai moşiei străbune.


Instituită în calendarul sărbătorilor ostăşesti dar şi naţionale începând din anul trecut, aceasta reprezintă în conştiinţa prezentului un pilduitor exemplu de recunoaştere, un strălucit omagiu cuvenit acelora care astăzi sunt purtătorii unor nobile virtuţi şi în faţa cărora ne înclinăm cu emoţie şi dragoste privindu-i cu îndreptăţită admiraţie şi mândrie pentru faptele lor probate cu eroism şi jertfe de sânge în apărarea valorilor perene ale poporului român.


Ca o pecete de aur pe fila de calendar în anotimpul în care natura renaşte, sărbătoarea bravilor veterani de război îşi înalţă propriul său arc de triumf floral ridicat cu veneraţie de generaţia prezentului pentru ostaşii ţării care la vârsta deplinei înţelepciuni, cu tâmplele albite, poartă încă pe umerii lor, în adâncul memoriei, greaua povară a unor aspre încleştări din cea de-a doua conflagraţie mondială.


Cu toţii ne înclinăm frunţile cu pioşenie, la acest ceas de comemorare, în memoria acelora care rămânând cel mai adesea anonimi şi modeşti, dar fără pic de ezitare, în faţa primejdiei, s-au jertfit pe câmpul de luptă pentru libertatea ţării, pentru gloria ei. Ei vor rămâne de-a pururea în memoria noastră, iar gândul nostru îi va însoţi în călătoria pe nesfârşitele drumuri ale eternităţii.


La ceas de sărbătoare privim cu respect şi aducem cuvenitul omagiu octogenarilor veterani de război, văduvelor de război, invalizilor şi văduvelor veteranilor de război, acestor oameni care au suportat ororile celui de-Al Doilea Război Mondial, care au suferit şi şi-au plâns pe cei dragi, camarazi sau soţi căzuţi la datorie, pe cei care poartă pe trup urmele aspre ale gloanţelor şi schijelor, sau ale căror trupuri au suferit mutilări nedrepte. Pentru toţi aceştia se revarsă din inimile şi constiinţa noastră dragoste fierbinte, aleasă preţuire şi recunoştinţă.


Clădită pe o atât de eroică tradiţie ostăşească Armata Ţării – aidoma înaintaşilor care în acele grele vremuri ale celui de-Al Doilea Război Mondial primeau recunoştinţa şi elogierea din partea forţelor coalitiei antifasciste, a naţiunilor aliate, alături de care adusese un eroic tribut de sânge – angajată într-un amplu şi complex proces de modernizare şi profesionalism, se afirmă ca factor de încredere şi îndeplineşte, concomitent cu misiunile ce îi revin din Strategia de apărare a ţării, la înalte cote ostaşeşti, misiunile încredintate pe diferite teatre de operaţii unde militarii români acţionează pentru democraţie, progres social, demonstrând astfel deplina noastră determinare pentru promovarea şi apărarea intereselor de securitate ale ţării, oriunde şi oricând acest lucru va fi necesar, adăugând în galeria eroilor neamului chipuri noi ca supremă mărturie a puterii de jertfă a militarilor români din toate timpurile.

Dragi şi bravi veterani,


Cea de-a doua aniversare a “Zilei Veteranilor de Război” este un mare şi fericit prilej de a vă adresa, în nume personal, al conducerii Ministerului Apărării Naţionale, cele mai calde şi sincere felicitări, multă sănătate şi bucurii personale.


Fie ca exemplul de viaţă ostăşească şi virtute civică pe care ni-l oferiţi să ne călăuzească în viaţă, iar eroii trecuţi în eternitate să vegheze cu sufletele lor curate drumul de astăzi al Oştirii Române. 


La mulţi ani venerabili veterani !
