DOCUMENTAR

PRIVIND ISTORICUL LUCRĂRILOR DE LA TRANSFĂGĂRAŞAN

Transfăgărăşanul sau DN7C este unul din cele mai spectaculoase drumuri din România, care leagă regiunea istorică a Transilvaniei de Muntenia, traversând Munţii Făgăraş, cel mai înalt lanţ muntos din ţara noastră.

Drumul porneşte de lângă Piteşti, din comuna Bascov, ducând la Curtea de Argeş. Dincolo de Curtea de Argeş, la Arefu, începe porţiunea, inaugurată la 20 septembrie 1974, care merge până la Cârţişoara, Sibiu, şi urcă până la altitudinea de 2.030 m.

Transfăgărăşanul are mai multe tuneluri şi viaducte decât oricare altă cale de comunicare din România. În apropiere de cel mai înalt punct al ascensiunii, la Bâlea Lac, drumul trece prin cel mai lung tunel din România (aproape 1.000 m).

Raţiunea pentru care s-a decis construirea acestui drum pare sa fi fost una mai degrabă strategică, decizia luându-se de către conducerea statului, după intervenţia sovietică asupra Cehoslovaciei. Lucrarea a fost realizată, în principal, de armată, costurile materiale şi umane fiind enorme.

Construcţia a demarat la începutul anului 1970, sub comanda generalului Vasile Slicariu, comandantul Armei Geniu din acea perioadă. Coordonarea şantierului din sectorul nordic, cuprins între şoseaua Făgăraş - Sibiu până la cota 2042 m, la intrarea în tunel, a fost misiunea colonelului, pe atunci, Nicolae Mazilu, comandantul Regimentului 52 Geniu "Alba-lulia", iar pe sectorul sudic lucrările au fost executate de Regimentul 1 Geniu "Alexandru loan Cuza", comandat de colonelul Ştefan Bediu.

Pentru realizarea acestei lucrări de excepţie, ce rivalizează cu marile drumuri din Alpi, s-au executat circa 4 milioane m3 de terasament, 290 de mii m3 de fundaţii, 598 de mii m3 de suprastructuri de macadam, 290 de mii m3 de zidărie, 830 de lucrări transversale, 27 de viaducte şi poduri deosebit de rezistente, s-au folosit peste 6 milioane de kilograme de explozibil, iar utilajele şi maşinile au consumat mai bine de 18 milioane de motokilometri. 
Zeci de morţi şi răniţi au constituit jertfa pe care Munţii Făgăraş au cerut-o pentru o asemenea magistrală a înălţimilor, ce impresionează prin măreţie şi spectaculozitate, dar a cărei istorie este uneori trecută în derizoriu sau chiar ignorată.

Transfăgărăşanul nu reprezintă un interes economic deosebii, dar constituie un traseu fascinant, unic în România şi printre cele mai frumoase din Europa, compensând prin potenţialul turistic.

Este abrupt, spectaculos, pare impenetrabil şi îndeamnă la admiraţie. Dar nu a fost aşa şi pentru aceia care l-au construit, chiar cu preţul vieţii. Aceştia, ca de altfel şi instituţia militară, sunt îndreptăţiţi să fie mândri de realizarea lor şi să amintească generaţiilor actuale, că armata şi-a făcut datoria în mod constant, indiferent de natura misiunilor încredinţate.
