                             ROMÂNIA

                                                                  
    MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
                              
  SPITALUL CLINIC MILITAR DE URGENŢĂ



               
“Dr. CONSTANTIN PAPILIAN” CLUJ-NAPOCA
A N U N Ţ
privind angajarea fără concurs, pe perioadă determinată, a unor posturi 
cu normă întreagă de asistent medical generalist, temporar vacante la 
Spitalul Clinic Militar de Urgenţă “Dr. Constantin Papilian” 
Cluj-Napoca

Posturile pentru care se organizează selecţia sunt următoarele:
- Asistent medical debutant – principal, generalist, cu PL = 7 posturi în Structura de sprijin epidemiologic; 
Principalele cerinţe ale posturilor sunt următoarele: acordarea asistenţei medicale şi a îngrijirilor de sănătate pacienţilor internaţi în spital şi vaccinarea persoanelor planificate în Centrul de vaccinare împotriva COVID-19, organizat de unitate, precum şi aplicarea procedurilor operaţionale şi a normelor interne specifice unităţilor sanitare din reţeaua sanitară a Ministerului Apărării Naţionale;
Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de angajare sunt următoarele:

a)  cerere de angajare, adresată comandantului Spitalului Clinic Militar de Urgenţă Cluj-Napoca;


b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz; 

c) curriculum vitae – model european;

d) o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu postul pentru care candidează; 

e) copii ale documentelor de studii care să ateste îndeplinirea condițiilor specifice; 

            f) copii ale documentelor de absolvire a unor cursuri sau atestate profesionale, după caz; 


g) copia carnetului de muncă, conform cu originalul şi/sau, după caz, o adeverinţă care să ateste vechimea în muncă şi vechimea în specialitatea studiilor; 

            h) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către medicul de familie al candidatului, sau de către unităţile sanitare abilitate; 

i) acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate, corespunzător fişei postului, în condiţiile în care este declarată “Admis” la selecția dosarelor; 


j) certificatul de membru al OAMGMAMR, vizat pe anul în curs;

k) polița de asigurare malpraxis;


Documentele privind identitatea, studiile, cursurile sau specializările se prezintă în original, la angajare, pentru confruntare.

Condiţiile generale de angajare:
- are cetăţenia română, cetăţenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi domiciliul în România; 

- cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

- are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;

- are capacitate deplină de exerciţiu;

- are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează;

- nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.
Dosarele de angajare se depun la sediul Spitalului Clinic Militar de Urgenţă din Cluj-Napoca, str. Gl. Traian Moşoiu, nr. 22, la biroul management personal, persoană de contact P.c.c. Șerban Eugen, secretar al comisiei de selecţie a dosarelor, telefon 0264.403.401, int. 315, sau on-line  pe adresa bru@smucluj.ro

Condiţiile specifice prevăzute în fişa postului:

Condiţiile de studii şi vechime în muncă şi specialitatea studiilor/calificări/specializări:
- pentru postul de asistent medical debutant cu PL: studii postliceale sau studii de licenţă în specialitatea asistent medical generalist, vechimea în specialitate nu este o condiţie;  

- pentru postul de asistent medical cu PL: studii postliceale sau studii de licenţă în specialitatea asistent medical generalist, 6 luni vechime în specialitate;  

- pentru postul de asistent medical principal cu PL: studii postliceale sau studii de licenţă în specialitatea asistent medical generalist, 5 ani vechime în specialitate şi gradul profesional de asistent medical principal;

            Data limită şi ora până la care se pot depune dosarele de angajare este 18.04.2021, ora 15.00.

Rezultatul selecţiei dosarelor de angajare se publică în data de 20.04.2021, ora 12.00, pe adresa oficială de internet a Spitalului Clinic Militar de Urgenţă „Dr. Constantin Papilian” Cluj-Napoca. 
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