A  N  U  N  Ţ

privind rezultatele probei scrise la examenul de promovare în funcție cu un nivel de studii superior a unui personal civil contractual încadrat în Unitatea Militară 02606 Bucureşti

În data de 16.11.2021, în urma desfășurării probei scrise a examenului de promovare a unui personal civil contractual încadrat în Unitatea Militară 02606 Bucureşti în funcție prevăzută cu studii medii într-o funcție cu un nivel de studii superior, respectiv referent de specialitate gradul III în biroul 1 din secția a 2-a la locțiitorul pentru sprijin, s-a obținut următorul rezultat:

	Nr.

crt.
	Numele şi prenumele candidatului
	Punctajul

la proba scrisă
	Menţiunea

admis/respins

	1
	Crețu Elena
	75
	Admis


Pentru proba scrisă punctajul maxim este de 100 de puncte, iar conform prevederilor art. 45 alin. (5) din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, „punctajul minim de promovare este de 50 de puncte”, în cazul examenelor de promovare.
Sub sancțiunea decăderii din acest drept, candidatul nemulţumit de rezultatul probei scrise poate depune contestaţie în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului, în acest caz până la data de 18.11.2021, ora 15.00, conform prevederilor art. 45 alin. (7) din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, cu modificările și completările ulterioare.

Eventualele contestaţii cu privire la notarea probei scrise se depun la sediul Unității Militare 02606 Bucureşti la secretarul comisiei de soluţionare a contestaţiilor, doamna Nedelcu Ștephania-Daniela, telefon: 0742.141.170.
Rezultatele soluţionării contestaţiei privind notarea probei scrise se afişează la sediul Unității Militare 02606 Bucureşti, Șos. Antiaeriană nr. 6 (fost nr. 38B), sector 5, şi se publică pe pagina de internet a Ministerului Apărării Naționale www.mapn.ro în secţiunea „Carieră / Anunţuri de angajare / Anunțuri concursuri de încadrare pentru personal civil”, în data de 19.11.2021, ora 15.00.
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